

Внимание! Рассказ писался два-три года назад, все ошибки и кривые фразы соблюдены с изначальной версией. Все точные данные являются не более чем совпадением или сарказмом автора. Слабонервным лучше не переходить к самому тексту. Приятного прочтения.

Незнакомка, зайдя в дамскую комнату, была возбуждена. Она начала искать нечто, что могло бы ей помочь, и увидела в самом углу Ананас. Именно с большой буквы, ведь это был не какой-то рядовой ананас, а Ананасище, большой и, на удивление, кажущийся живым.

Немного смущённо захихикав, она закрыла шторы, и сорвала с себя мешающее платье, невзирая на застёжки и завязки. Со громкими стонами девушка начала рукой водить по промежности, закрытой трусами. Сразу же сняв их, незнакомка схватила одной рукой левую грудь, а правой — половые складки и небольшой клитор, который начала немного задевать и тереть. Следом мадмуазель застонала, выгнулась и продолжила доставлять себе наслаждение. Через несколько минут девушка начала трястись от чувства экстаза, но не стала останавливаться на одном и потянулась к посторонним предметам. Взяв в руки Ананасище, незнакомка поражённо взглянула на размеры полуживого фрукта и стала водить его поверхностью по паху, выдавая протяжные стоны от удовольствия. Получив наслаждение второй раз, она удивлённо посмотрела на увеличившийся странный фрукт, и, сопоставив его с размером своего отверстия, отложила Ананас в сторону и начала рукой разрабатывать свое влагалище. Сначала два пальца, затем три, а после и рука свободно поместились в развратной даме, и та присоединила к сладостной растяжке вторую руку.

Спустя пару мгновений, убедившись, что чудо-фрукт полностью может пролезть, незнакомка взяла в руку Ананас и рывком вогнала его в свое отверстие, вскрикнув от лёгкой боли, принесшей сразу же волну удовольствия. Застыв на пару мгновений, девушка стала углублять фрукт вовнутрь, и вскоре тот погрузился в нее более чем на половину. Со стоном стала двигать туда и обратно пульсирующий Ананас, с каждым толчком вгоняя его в себя все глубже и глубже. Наконец, девушка почувствовала волны наслаждения, которые начали переходить в оргазм.

Ускоренно играя полуживым пульсирующим фруктом, незнакомка стала с каждым движением сильно наращивать амплитуду, и вскоре с последним, самым глубоким толчком, который погрузил предмет полностью в ее влагалище, развратница третий раз ощутила экстаз, громко прокричав на всю дамскую комнату. В это же время, полностью оказавшись внутри девушки, Ананас раскрыл часть верха и выпустил огромную струю ананасового сока, который потек в матку последней.

Не заметив этого, девушка устало откинулась на стену и без единой мысли от наслаждения посмотрела на распухшее Ананасище, выскочившее из её большого растянутого отверстия немного ещё пульсировало, но через 10 секунд втянулось в свой стандартный размер и не подавал более признаков жизни. Незнакомка, с небольшим удивлением вытерев ананасовый сок, капающий с её влагалища, одела частично порванное платье и, поправляя причёску, вышла с дамской комнаты, не заметив памятный Ананас, так и оставшийся лежать в углу после нее в ожидании новых возбужденных девушек